
 
 
 

POSEBNA IZDAJA 
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No, pa smo le dočakali naslednike Prekmurskih občin in Mestne občine Maribor, ki 
sta na lanskem turnirju osvojili prvo mesto v malem nogometu oziroma odbojki. V 
petek, 04.06.2010 je na Ptuju potekal drugi, zdaj lahko rečemo že tradicionalni turnir 
SOS v malem nogometu in odbojki. Podobno kot na lanski prireditvi se je na 
prireditvi zbralo večje število županj, županov, direktorjev zaposlenih v občinskih 
upravah ter občinskih svetnikov. Celotna prireditev je potekala v izrednem vzdušju 
kljub temu, da je na začetku malo ponagajalo vreme, ki pa se je hitro prilagodilo 
pomembnosti prireditve. Po končanem tekmovalnem delu se je druženje ob glasbi ter 
hrani in pijači nadaljevalo dolgo v noč. Ostale podrobnosti pa pazljivo preberite v 
nadaljevanju… 

 

NOGOMETNI DEL TURNIRJA  

Že nekaj časa je znano, da se na Ptuju rojevajo in kalijo dobri nogometaši, kar 
nedvomno velja tudi za zaposlene na Mestni občin Ptuj, ki so na lanskem turnirju 
v Podčetrtku zasedli 2. mesto po slabšem izvajanju kazenskih strelov v finalu. 
Zato se je Ekipa MO Ptuj na turnirju, ki je bil organiziran na njihovem »domačem 
terenu« upravičeno nadejala dobremu rezultatu. Vendar je na nogometnem delu 
turnirja sodelovalo še sedam drugih ekip, ki so bile trdno odločene prekrižati 
načrte domačinov za osvojitev prvega naslova prvaka.  

Skupinski del nogometnega turnirja je potekal v dveh skupinah po 4 ekipe v 
katerih so ekipa igrale po sistemu »vsaka s vsakim«. Tekme so potekale na dveh 
igriščih hkrati, zato so lahko gledalci ob zelenici izbirali ogled tekme po svojem 
okusu. Po končanem skupinskem delu sta se v polfinalu pomerili ekipa, ki je v eni 
skupini zasedla prvo mesto z ekipo, ki je v drugi skupini dosegla drugo mesto. 
Finale je pripadlo zmagovalcema, za tretje mesto pa sta svojo čast reševala 
poraženca omenjenih dvobojev.  
 

 

 

 

 



 

 

3. mesto – MESTNA OBČINA PTUJ 

 

Domačini so že v prvem srečanju z Občino Ruše, ki so ga izgubili z 2:0 vzbudili 
dvom o osvajanju naslova prvaka, saj se je tudi v njihovi igri dalo začutiti, da jim 
skoraj zagotovo manjka tisti del mozaika, ki bi jim poleg ostalih kvalitet zagotovil 
dvig najžlahtnejšega pokala. Vendar kot pravi pregovor upanje umira zadnje. Tako 
so Ptujčani v naslednjih dveh srečanjih pokazali, da jih ne gre zlahka odpisati ter obe 
tekmi z nekaj sreče tudi zmagali. Izkupiček šestih točk jim je zagotavljal drugo mesto 
v skupini ter polfinalno srečanje s prvim iz skupine B – Ekipo Goričkega. V izredno 
enakopravnem dvoboju je s pomočjo sreče in hrabrosti slavila Ekipa Goričkega s 
tesnim izidom 2:1. Tako Ptujčanom ni preostalo nič drugega kot obraniti čast na 
domačem terenu ter v dvoboju za tretje mesto premagati poraženca drugega 
polfinalnega dvoboja – MO Maribor. Z rutinirani igro jim je to tudi uspelo in tako so 
se Ptujčani kljub višjim pričakovanjem na koncu veselili osvojitve tretjega mesta. 

 

 

 

 



 

 

 

2. mesto – EKIPA GORIČKO 

 

Župan Občine Kuzma Jožef Škalič, ki je med drugim tudi član Nogometne ekipe 
županov SOS, je uspel združiti moči z ostalimi občinami in tako na turnir pripeljal 
združeno Ekipo Goričkega, ki smo jo na turnirju vzeli kot naslednike zmagovalcev iz 
prejšnjega turnirja Ekipe Prekmurskih občin. Kljub temu, da se je sestava ekipe 
razlikovala od lanske, so le še enkrat več dokazali, da se v Prekmurju igra dober 
nogomet. V svoji skupini so prvi dve tekmi rutinirano slavili, medtem ko so zadnjo 
tekmo z MO Maribor, ki je odločala o prvem mestu v skupini, odigrali neodločeni ter 
tako zaradi boljše gol razlike osvojili prvo mesto. Kljub temu, da jih je v polfinalu 
čakal domačin se ga niso ustrašili, ter z borbeno igro in kančkom sreče polfinalni 
dvoboj z MO Ptuj dobili s tesnim rezultatom 2:1. Vendar je ekipa zaradi velikega 
tempa in števila tekem na poti do finala plačala davek ter finale izgubila z gladkih 
5:1. Kljub porazu v finalu so Prekmurci bili z rezultatom več kot zadovoljni ter z 
nestrpnostjo pričakujejo 3. Turnir SOS v malem nogometu in odbojki.  
 

 

 



 

 

 

1. Mesto – OBČINA RUŠE 

 

Debitant na nogometnem delu turnirja – Občina Ruše se je turnirja udeležila 
zavedajoč se svoje kvalitete, vendar brez velikega pompa in napovedi. Toda njihovo 
znanje in kvaliteto so hitro na svoji koži občutili Ptujčani, ki so v prvi tekmi 
predtekmovanja z Rušani izgubili 2:0. S tem so le ti vsem udeležencem jasno 
pokazali, da z njimi heca ne bo in takoj postali prvi favorit za skupno zmago. Najbolj 
športna občina, kot so se sami poimenovali, je tudi v naslednjih dveh tekmah 
predtekmovanja rutinirano slavila ter varčevala moči za odločilne dvoboje. V 
polfinalu so se pomerili s sosednjo občino MO Maribor, ki jih sicer po površini in 
številu prebivalstva prekaša, vendar so Rušani v slogu Slovenije proti veliki Rusiji, 
hitro pokazali kdo je gospodar na nogometnem igrišču. Hitro so si priigrali veliko 
prednost, ki jo kljub počitku nekaterih ključnih igralcev, niso več izpustili iz rok in 
slavili s 6:3. V finalu se je pričakoval enakopraven dvoboj najboljših ekip turnirja, 
vendar je Ekipa Goričkega zaradi utrujenosti odigrala pod nivojem svojih prejšnjih 
srečanj ter izgubila z 1:5. Tako so Ruše, lažje kot je bilo za pričakovati, prišle do 
prvega naslova prvaka.    

 
 



 

 

OSTALI UDELEŽENCI 

Ne, nismo pozabili na ostale udeležence nogometnega turnirja. 

MO MARIBOR  
Mestna občin Maribor je v predtekmovanju kazala dobre igre, vendar v 

zadnjem dvoboju predtekmovanja ni uspela premagati Ekipo Goričkega ter tako 
zasedla drugo mesto v skupini in naletela v polfinalu na nepremagljive Rušane, ki 
jim niso dali nobene možnosti za pozitiven rezultat. V dvoboju za tretje mesto jim 
tudi domačini niso pustili dihati in tako so Mariborčani osvojili četrto mesto. 

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA OBČIN PODRAVJA  
Kljub temu, da so igrali tako rekoč na domačem terenu Skupni občinski upravi občin 
Podravja ni uspel velik met in so se na koncu po treh odigranih tekmah 
predtekmovanja morali posloviti in zadovoljiti s tretjim mestom v skupini B. 

ŠMARTNO OB PAKI  
Ekipa Šmartnega je najverjetneje od letošnjega turnirja pričakovala kaj več, saj so lani 
osvojili odlično tretje mesto. Zato smo jih uvrščali med najožje favorite. Vendar je k 
lanskemu rezultatu v veliki meri kot kaže pripomogel Bojan Prašnikar, nekdanji 
selektor slovenske nogometne reprezentance, ki se letošnjega turnirja ni udeležil. 
Tako je Šmartno končalo tekmovanje na tretjem mestu z eno zmago v žepu. 

SLOVENSKA BISTRICA IN XLAB d.o.o. 

Občina Slovenska Bistrica in glavni sponzor prireditve Xlab d.o.o. sta končala turnir 
brez osvojene točke ter tako ostala velika dolžnika letošnjega turnirja. Nedvomno bo 
naslednje leto boljše. 



 

 

 

Podelitev pokala in nagrade Občini Ruše, zmagovalcu nogometnega dela turnirja.  

 

ODBOJKA NA TURNIRJU 

Kot tudi na zadnjem turnirju v Podčetrtku, smo tudi letos ob nogometu organizirali 
turnir v odbojki. Na zadnjem turnirju je bilo veliko pripomb, ker se je igralo na 
igrišču zunaj, zato smo se letos potrudili in organizirali turnir  odbojke v dvorani. To 
nam je seveda uspelo samo s pomočjo gostitelja turnirja MO Ptuj. Letošnjega turnirja 
se je udeležilo 7 ekip in sicer so se domačinom MO Ptuj, ter Skupni občinski upravi 
občin Podravja pridružile še ekipe MO Maribor, Občine Slovenske Bistrice, Občine 
Puconci, Občine Ruše ter Občine Štore.   
 

 

 

 

 



 

 

1. Mesto – OBČINA RUŠE 

 

Občina Ruše, ki se ji lani ni uspelo uvrstiti med prva tri mesta, se je lotila 
resnih priprav. Eno leto pridnega treninga je prineslo rezultat in ekipa občine 
Ruše je brez izgubljenega niza dobila turnir v odbojki. Podžupan občine Ruše 
je po tekmi povedal, da se zaveda da je prvo mesto lažje osvojiti kot braniti. 
Zaveda pa se tudi prednosti domačega terena zato je tudi predlagal, da bo 
občina Ruše naslednje leto gostila 3.  turnir v malem nogometu in v odbojki.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. mesto – SKUPNA OBČINSKA UPRAVA PODRAVJE  

 

Skupna občinska uprava se je po treh zmagah v skupini A polna samozavesti 
v finalu pomerila z ekipo iz Ruš. V prvem delu tekmovanja so predstavniki 
Skupne občinske uprave izgubili samo en niz proti na koncu tretje uvrščeni 
ekipi iz občine Puconci. Kljub veliki premoči v svoji skupini žal ekipa SOU 
Podravja ni bila kos nasprotnikom in je na koncu dosegla 2. mesto. 

3. mesto – OBČINA PUCONCI 

 



 

 

Občina Puconci je že drugič zapored po drugem mestu v skupini igrala za 
skupno 3. mesto. Po lanskem porazu v tekmi za tretje mesto, jim je letos 
uspelo premagati nasprotnika. Predstavnike MO Maribor so premagali z 
rezultatom 2 proti nič v nizih. Kljub temu, da rezultat v nizih kaže na gladko 
premoč igralcev iz občine Puconci, je bila igra v nizih enakovredna. Prvi niz je 
dobila občina Puconci po podaljšani igri z rezultatom 16 proti 14. Prav tako so 
tudi drugi niz dobili v podaljšani igri z rezultatom 17 proti 15.  

4. Mesto – MO MARIBOR 

Po lanski zmagi na turnirju v odbojki je ekipa MO Maribora tokrat morala 
priznati premoč občini Ruše v skupini 2, ki jim je onemogočila nastop v finalu. Po 
dveh izenačenih nizih v tekmi za tretje mesto se je ekipa MO Maribor morala 
sprijazniti s 4. mestom.  

5. Mesto – MO PTUJ 

Ekipa MO Ptuj si je po lanskem tretjem mestu in prednosti domačega igrišča 
želela uvrstitve v finale. Žal pa so letos nastopili oslabljeni, saj je nekaj igralcev 
lanske ekipe letos nastopalo za ekipo Skupne občinske uprave Podravja. Kljub 
šibkejši postavi je ekipa prikazala dobro igro in na koncu osvojila 5. mesto. 

6. Mesto – OBČINA ŠTORE 

Novinci na turnirju v odbojki so tokrat bili iz občine Štore. Žreb ekipi jim ni bil 
najbolj naklonjen, saj jim je ta za nasprotnike v skupini izžrebal lanske 
zmagovalce ter letošnje zmagovalce. Kljub močnim nasprotnikom ekipa ni 
izgubila volje in si je s timskim duhom priigrala šesto mesto.   

7. Mesto – OBČINA SLOVENSKA BISTRICA 

Novinka na turnirju odbojke je letos bila tudi ekipa iz Slovenske Bistrice. Žal ji na 
prvem  turnirju ni uspelo osvojiti zmage. Igra županje Irene Majcen, ki se je 
pridružila ekipi tekom turnirja, je pripomogla k osvojitvi dveh nizov. Upamo, da 
se ekipa ne bo predala in da bo pridno trenirala, ter se bo na naslednjem turnirju 
Skupnosti občin Slovenije uspela uvrstiti v drugi del tekmovanja. 



 

 

 

Utrinek: županja Občine Slovenska Bistrica se razburja na sodnika. 

 

NE GRE MIMO …………OBČINE RUŠE 

Občina Ruše, je z zmagama na nogometnem in odbojkarskem delu turnirja dokazala, 
da njihov naziv - najbolj športna občina – ni slučajnost. Tako nogometni kot 
odbojkarski del turnirja so dobili rutinirano brez kakršnegakoli dvoma o 
upravičenosti njihove zmage. Poleg tega je občina pokazala, da poseduje tudi druge 
talente, saj je njihov podžupan Ladislav Pepelnik vseskozi na svojstven način 
povezoval prireditev ter vodil podelitve pokalov in nagrad.  

Glede na predstave v tekmovalnem delu turnirja in vse ostale prispevke Občine Ruše 
se je Skupnost občin Slovenije z veseljem odzvala na pobudo Rušanov, da se 
naslednji, 3. turnir SOS v malem nogometu in odbojki izpelje prav v njihovi občini, 
kjer bo po besedah bodočega gostitelja poskrbljeno za razširitev tekmovalnih 
disciplin. 

 

 

 



 

 

SE VIDIMO NASLEDNJE LETO………….V RUŠAH  

No, pa je tudi 2. Turnir SOS v malem nogometu in odbojki za nami. Čas hitro teče, saj 
se zdi kot da je prvi turnir bil še včeraj, zato vam priporočamo, da čim prej pričnete s 
pripravami na Ruše 2011, in se vidimo……………………..v Rušah. 

Utrinki…… 

 

Ekipa glavnega sponzorja Xlab d.o.o. načrtuje taktiko za naslednje srečanje.  

 

Organizatorji na delu…. 



 

 

 

Odbojkarski del turnirja je bil še kako tekmovalen 

 

Tudi navijači so bili na trnih… 

 

 

 



 

 

Sponzorji 

ZLATI  SPONZOR 

 

Podjetje je v svetu prepoznavno po svojih vrhunskih rešitvah za spletno komunikacijo in 
oddaljeni nadzor računalnikov. Zadnje čase se z najnaprednejšimi rešitvami uveljavlja tudi 
na področju geografskih informacijskih sistemov, znanje pa pridobiva v okviru nacionalnih 
in EU raziskovalnih projektih. 

PONUDBA OBČINAM : podjetje XLAB na trgu nedvomno ponuja najnaprednejše rešitve s 
področja GIS. Gre za kombinacijo 3D vizualizacijskega orodja Gaea+ in 3D rekonstrukcijo 
predmetov iz digitalnih fotografij. Slednje je napreden postopek, v katerem iz digitalnih 
fotografij poljubnega predmeta, pridobimo natančen 3D foto-realističen model 
fotografiranega predmeta, ki ga umestimo v virtualni realistični prostor Gaea+. 

Gaea+ je napredno tri-razsežnostno vizualizacijsko orodje, ki omogoča prikazovanje 
neomejenih količin poljubnih geografsko označenih podatkov v obliki slojev (ceste, stavbe, 
infrastruktura...), v  kontekstu resničnega geografskega prostora. Orodje odlikujeta izjemno 
preprosta uporaba in možnost prilagoditev in predelav glede na potrebe in želje posameznih 
skupin uporabnikov.  
Poglavitna prednost je podpora odprtim standardom, ki omogočajo izjemno hitro in 
enostavno integracijo z obstoječimi viri podatkov ter rešitvami s področja geografskih 
informacijskih sistemov. Gaea+ je tudi edino orodje, ki omogoča učinkovit prenos ter prikaz 
podatkov LiDAR (ang. Light Detection And Ranging) na daljavo.  
V primerjavi z ostalimi GIS rešitvami, orodje Gaea+ s svojo hitrostjo delovanja napredne 3D 
vizualizacije realističnega terena nedvomno prekaša ostale 2D GIS rešitve ter je odlična za 
komuniciranje z najširšo javnostjo. 

3D rekonstrukcija predmetov iz digitalnih fotografij 

V lastnem raziskovalnem oddelku smo razvili najsodobnejše algoritme, ki nam omogočajo 
3D rekonstrukcijo predmetov iz digitalnih fotografij. Rezultat so foto-realistični modeli, ki so 
uporabni na številnih področjih (prostorske rešitve, nepremičnine, turizem, arhiviranje...). 
Enostavno jih lahko integriramo v realistični prostor Gaea+ in jih preko spleta na daljavo 
prikažemo najširši javnosti. 



 

 

BRONASTI  SPONZOR 

 

Danes Pivovarna Laško, delniška družba v lasti približno 8.000 slovenskih delničarjev, stopa 
po poti intenzivnega poslovnega razvoja s temeljno poslovno usmeritvijo: ponuditi 
uporabnikom najkakovostnejše pivo ob odlični oskrbi tržišča. S sodobno pivovarsko 
tehnologijo, računalniškim procesnim krmiljenjem in poslovno informatiko razvija ustrezne 
proizvodne in tržne programe, ki zagotavljajo vrhunsko kakovost piva in njegovo 
priljubljenost med domačimi in tujimi ljubitelji piva.  
  
Več kot 1.000.000 hl piva znanih znamk Laško Zlatorog, Laško Club, Laško Dark, Laško 
Light, Export Pils, zvari in proda letno. Ob navedenih znamkah proizvaja tudi Bandidos, 
pivo z dodatkom arom, v treh različnih okusih: Bandidos Tequila, Bandidos Ice in Bandidos 
Cuba Libre. Blagovna znamka Bandidos je spomladi 2010 celostno spremenila svojo podobo, 
da bo še bližje svoji ciljni publiki.   
  
Potem ko je leta 1990 Pivovarna Laško prodala 1.320.000 hl piva, je z osamosvojitvijo 
Slovenije izgubila 40 % trga v državah nekdanje Jugoslavije, prodaja se je zmanjšala za 
približno 500.000 hl. Po letu 1992 se je prodaja piva znova povečala in od leta 2001 Pivovarna 
Laško dosega nekdanjo raven prodaje.  
Navkljub zaostrenim tržnim razmeram je  Pivovarna Laško, d. d., v poslovnem letu 2008 na 
področju potrošnje piva obdržala vodilni položaj v Sloveniji.  
 

Pripravil: 

Siniša Plavšić 
Miha Mohor 
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